



# 砖垒的乒乓球台用了15年

## 莘县王奉镇东滩小学师生热盼新体育器材

本报记者 刘云菲



随着首个爱心体育器材室建成,本报温暖水城之爱心体育器材室捐建行动将陆续走进农村小学。莘县王奉镇东滩小学在聊城的最西南,地处偏远地区。一个用砖头垒起的乒乓球台学校整整用了15年,学校的师生都盼望能够拥有新的体育器材,能够上一堂丰富多彩的体育课。

### 乒乓球台是学校唯一的体育器材

5日一大早,记者从聊城市区出发,经过冠县斜店乡,驱车70多公里辗转到了莘县王奉镇东滩小学。这所小学地处聊城最西南,与河北省搭界。学校是附近小学人数最多的,有500多人,附近四个村8千多名村民的孩子,大多数都在这里上学。

学校教学楼的南边就是操场,操场上一个用砖头垒起的乒乓球台格外显眼,这是操场里唯一的“体育器材”。这个“乒乓球台”底座是砖头垒的,平台是一个水泥板,中间横放着几块砖头当隔板。

副校长程增荣指着这个乒乓球台说,这个用了15年了,“孩子们没别的玩,经常在这儿玩,地上都磨出坑来了。”程增荣说,操场外还有一个乒乓球台是多年前教育局配送的,“我们现在最缺的就是体育器材和用品,孩子们想玩没东西玩,经常抢占那个好点的乒乓球台。”

副校长程增荣指着这个

### 没有胶贴的乒乓球拍是“香饽饽”

5日上午,低年级的孩子们在上体育课。问起大家最喜欢的体育游戏,很多孩子高声说:“跳方格。”聊大支教学生袁田田现在担任学校的体育老师,他说:“这是低年级学生唯一的游戏,因为体育器材有限,高年级的孩子能玩乒乓球,但是低年级的小孩不会玩,也摸不到台子,最主要是抢不到,所以只能玩这个。”

低年级玩“跳方格”,高年级的学生最喜欢打乒乓球。苑怀迪是五年级的学生,为了打球,他自己花了4块钱在商店买了一个乒乓球拍。这个球拍很简易,只有木板,没有胶贴,不过他的这个球拍是同学们眼中的“香饽饽”,每到下课,同学们会使用各种方法“贿赂”他,目的就是借用他的乒乓球拍。

“我们一共有四个球拍,所以同学们定好了规则,一个人打三个球,只要输了就要换人。不过也有人耍赖,要是耍赖,我们就不让他玩了。”苑怀迪说,同学们还喜欢玩足球,虽然没有球门,可是幸好操场上有很多小树苗,树苗之间有距离,树苗就成了天然的“球门”。

### 缺乏体育器材体育课很难开展

学校缺乏体育器材,这让东滩村村支书张东生很头疼。他没事就来学校转转,他的观点是,村里娃娃上学受教育,将来有出息比什么都强。2010年,他得知开始农村教学楼新建项目,积极申请,又号召村民自筹,加上村上的一些贷款,凑够了15万元,另外征地15亩,合力盖起了现在这个附近村上唯一的三层小

楼,极大地改善了孩子们的上学环境。“现在教学楼改善了,可是一些教学设施还是不够,体育器材就是其中的一项。毕竟我们这个地区比较偏远,没有什么经济来源,村上大多数人外出打工,学校有三分之一的孩子是留守儿童,经济条件有限,有些设施配备不全。”张东生说。

副校长程增荣说,孩子们最喜欢上体育课,可是因为体育器材很少,体育课都难开展,有时不得不让孩子们自由活动,“小孩都喜欢玩,但是没有玩的东西,球类也很少,有时上体育课跑完操就只能自由活动,要是能有一些体育器材供孩子们使用就好了,这样孩子们会非常高兴。”



孩子们正在操场上的简易乒乓球台上打乒乓球。 本报记者 刘云菲 摄

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

每一个超越昨天的人 都是超人  
全新浪逸超越的不仅仅是配置



你可以不会飞,也可以没有超能力,但只要拥有一颗超越昨天的心,你就是生活的超人。让科技配备不仅超越昨天,更定义未来的趋势。  
全新浪逸1.4TSI车型畅想3000元节能补贴! 2013款全新浪逸现已全面接受预订。

New Lavida 全新浪逸

—— 心强 自锋芒 ——

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

聊城五洲开发区4S店  
销售热线:8880555  
服务热线:8880567  
地址:聊城市开发区东昌路东首

聊城五洲光岳路4S店  
销售热线:8805666  
服务热线:8311188  
地址:聊城市光岳北路江北汽车城对面

临清裕达4S店  
销售热线:2553777  
服务热线:2558777  
地址:临清市南环路东首路南

高唐直营店  
销售热线:3981567  
服务热线:3981600  
地址:高唐金城西路西转盘南

聊城华达直营店  
销售热线:8246066  
服务热线:8241362  
地址:聊城市湖南路38号

